

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА И КОМИСИЯТА

от 26-ти март 2002 година

относно сключване на Евро-средиземноморското споразумение за създаване на асоциация между европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Хашимитско кралство Йордания от друга страна

(2002/357/ЕС, ECSC)

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взеха предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 238, във връзка с второто изречение на член 228, параграф 2 и втората алинея на член 228, параграф 3 от него,

като взеха предвид Договора за създаване на Европейската общност за въглища и стомана (ЕОВС), и по-специално член 95 от него,

след консултация с Консултативния комитет и единодушното съгласие на Съвета,

като взеха предвид одобрението на Европейския парламент¹,

като има предвид, че:

Евро-средиземноморското споразумение за създаване на Асоциация между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Хашимитско кралство Йордания, от друга страна, подписано в Брюксел на 24 ноември 1997 г., трябва да бъде одобрено,

¹ ОВ С 226, 20.7.1998 г., стр. 26.

РЕШИ:

Член 1

Евро-Средиземноморското споразумение за създаване на Асоциация между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Хашимитско кралство Йордания, от друга страна, Протоколите към него и декларациите, приложени към Заключителния акт, с настоящото решение се одобряват от името на Европейската общност и Европейското общност за въглища и стомана (ЕОВС).

Текстовете на Споразумението, Протоколите към него и Заключителния акт са приложени към настоящото решение.

Член 2

1. Позицията, която трябва да се вземе от Общността в рамките на Съвета на Асоциацията и Комитета на Асоциацията е изложена от Съвета, по предложение на Комисията, или по целесъобразност от Комисията - съгласно съответните разпоредби на Договорите за създаване на Европейската общност и Европейската общност за въглища и стомана.
2. Председателят на Съвета, в съответствие с член 90 от Споразумението, председателства Съвета на Асоциацията и представя неговата позиция на Общността. Представител на Председателя на Съвета председателства Комитета на Асоциацията, в съответствие с член 93 от Споразумението и представя позицията на Общността.

Член 3

1. Председателят на Съвета внася документа за нотификация по член 106 на Споразумението, от името на Европейската общност. Председателят на Комисията внася този документ от името на Европейското общност за въглища и стомана.

Съставено в Брюксел, 26 март 2002 година.

За Съвета:

Председател

A.M. BIRULÉS Y BERTRÁN

За Комисията:

Председател

R. PRODI